

三大电商率先试点 8月推出电子发票

上网输入手机号,就能申请维保或退货

小到买包零食,大到全家出游,如今,衣食住行的方方面面,在网上都能“淘”到。不过,网购一族也会遇到这样的麻烦:绝大多数网店不提供发票,这似乎已成为网购市场的“潜规则”。作为第六届中国国际服务外包大会的一项重要内容,昨天,2013年中国南京电子商务峰会在宁举行。现代快报记者从会上获悉,今年8月,三大电商将试点开电子发票,消费者不用再担心“索票难”了。

现代快报记者 鹿伟

“电子发票的好处,一是能保护消费者的权益,二是使用方便,网上随时可以查询。”苏宁云商集团股份有限公司项目负责人戚文平介绍,即将试点的网络发票管理系统由苏宁研发。“消费者在网上买东西之后,我们会根据他留下的手机号码,发去彩信,上面有二维码或数字编码,这里面就是电子发票的信息。”

以往,不少人购物后,就把发票随便一放,可等需要维修或退货时,想找发票就找不到了。有了电

子发票就不用担心了。“到相应网站输入消费者的手机号,就会查到当时的购买信息,找到电子发票,商家就能及时维保或退货。”

此外,通过电子发票,税务部门也可以对每笔网上销售进行监管。

现代快报记者了解到,今年7月,苏宁将完成南京电子发票系统建设工作。8月,苏宁易购、宏图三胞、好享购这三家购物平台将率先试点电子发票,预计试点时间一年,之后有望全国推广。

热点关注

网友最关心的是:开了电子发票,商品会涨价吗?

据悉,早在去年年初,国税总局就发布了《网络发票管理办法(征求意见稿)》,提出国家将积极推广使用网络发票管理系统开具发票,力争在三年内将网络发票推广到全国。

对此,多数网友拍手叫好,因为有了电子发票后,毫无疑问将有利于维权。不过,也有网友担心,开具电子发票是不是意味着要增税?“网购商品之所以便宜,其中一个原因是商家不开发票不交税呀,以后如果增税的话,网购还有啥意义?”

记者随机采访的一些网店商家也“吐槽”,“一旦增税,成本肯定上

升,直接导致商品价格上涨”。也有商家坦陈,现在没有工商注册,因此没有开发票的资质。

“开具电子发票的初衷并不是为了增税。”电子发票的发起者、推动者,国务院电子商务专家组组长柴跃廷昨天在接受采访时强调,试点电子发票,一是为后续的电子商务税收政策、税收方式奠定信息化的基础;二是从纸质发票转变为电子发票,也是节约资源、能源的一种方式。

相关新闻

网上淘东西 又有新渠道

南京电商企业,将自建快捷的本地物流体系

快报讯(记者 余乐 通讯员 吴锋 杨茂龙 张毓龙)随着网购越来越火,电商企业也越来越多。昨天,记者从建邺区国家电子商务示范基地——舜天产业园的开业仪式上获悉,已有15家电商企业在这里“安家”,为南京的“网购一族”带来福利。“雨润云中央、南京广电淘东西等电商,更注重提升南京本地的服务品质。不仅将自建快捷的物流体系,还将开发新功能,不会上网的老人能通过语音购物。”新城科技园管委会的副主任赵永平说。

“此前,雨润就打造过电商服务系统,但主要是销售农产品和冷鲜肉。”赵永平说,而雨润云中央是立足于中央商场的门店,开展网络销售服务。南京广电淘东西的负责人洪剑说,“这里柴米油盐各类东西都有。能通过电视、网络 and 手机三个渠道购物,不会上网的老人,还能通过语音购物。”为了不让网购一族“望眼欲穿”,下一步他们将自建快捷的本地物流体系。

11月,南京和爱丁堡将上演“双城记”

快报讯(记者 胡玉梅)11月,来自苏格兰爱丁堡多家博物馆的“宝贝”,将在南京博物院的特展馆亮相,推出《双城记》展览。

目前,南京博物院还在二期工程改造中。改造完成后,南博将变成“一院六馆”,届时,南博也将推出10多个新展,《双城记》就是其中之一。

南京博物院文化交流中心副主任吴衡介绍说,不久前,爱丁堡和南京

成为世界遗产城市文化合作伙伴。合作启动后,一场主题为“双城记”的大型展览将先后在两地举办。展览将首先于今年11月5日至明年5月5日在南京亮相,随后转到爱丁堡继续展出。

这次展览哪些亮点?吴衡说,会有多项从未在苏格兰境外展出的物品展出,包括原始档案材料,以及爱丁堡及苏格兰的标志性景观图等。南博提供的展品是相应年代的出土文物。

上快报家装直通车

让您远离家装陷阱

您家开始装修了吗,您想了解更多更全的家装知识吗,想了解更多您家房子装修费用?周末来参加现代快报组织的家装样板间直通车吧,让您远离家装陷阱。本活动全程免费,通过带大家实地参观多家装修公司工地、看各种风格的成品样板间、听装修公司讲座、与设计师沟通交流,力求为广大热爱家装、准备家装的朋友解决家装棘手问题。同时直通车还将特邀资深监理师上车为大家家装前的辅导,装修前需注意的事项、签合同怎样签对您更

有保障,如何自验出报价单中的增项、施工过程中最需要监督的几点等。

通过一天的参观,您不仅能看到好几套不同设计风格、用材精致的样板间,而且还能学到许多家装方面的知识,更有专业的监理人员一路陪伴进行解答。最后一站众多设计师还为业主免费设计、报价!

一天直通车会让您受益匪浅,让您在以后的装修过程中避免走弯路、上当受骗。另外凭房理图您还有机会免费得到设计大师作品集,名额有限,送完为止。

直通车报名热线

订座热线: 18705177543

短信订座: 13695569056 (姓名+小区+上车地点)

QQ报名: 845934148、845917803 (注明:报名直通车)

注:为确保有座位,请提前预约报名。详情点击: <http://nj.jiaju.sina.com.cn/>

本报直通车发车时间地点



发车时间: (周六、周日)

6月29日-30日

公益活动·风雨无阻·免费设计·免费验房·免费监理·免费午餐

华侨路点:	华侨路申银万国证券大门口	8:20
山西路点:	山西路青春剧场前16路公交车站(开往下关方向)	8:35
长乐路点:	长乐路好又多超市对面(箍桶巷巷口)	8:40
报业大厦:	南京报业大厦门口(龙塘中路金润发西对面)	8:50
张府园点:	张府园3号地铁出口右走水果超市旁(80、82路公交车站)	9:00
水西门点:	水西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面)	9:10



《蒙牛酸酸乳 中国最强音》本周五迎冠军之夜

历时两个多月,从开始被大众吐槽,而后跌跌撞撞直至口碑逐渐好转,在最后的十强赛终于迎来收视高峰的《蒙牛酸酸乳 中国最强音》将于本周五晚10点迎来最后一期冠军之夜。如此季播节目让人感觉意犹未尽,同之前的《我是歌

手》一样,观众们似乎刚刚进入剧情,却收到了一句“且待下回分解”。

据介绍,周五的总决赛将采用直播方式,是一个超级大Party,一直关注最强音的刘德华刘天王极有可能参加。除此之外,节目赞助商蒙牛酸酸乳的最新代言人五月天,以及蒙牛酸酸乳与《最强音》同期在全国校园路演产生的优胜选手,都将有可能参与到最强音冠军之夜的表演中来。

目前,《中国最强音》只剩下最后一场总冠军决战了,观众也开始

对节目进行盘点、总结。很多人认为,该节目的赛制、真人秀节目制作水平、导师的现场表现等方面都很出色,但与原版节目“X-FACTOR”相比,“最强音”的中文译名容易让观众认为是一个较量声音的比赛,而真正的最强音节目呈现出来的——恰如何灵所讲——是一个关乎成长,关于命运的内容。如何将节目的内涵准确直观地传递给观众,是下一季《最强音》需要考虑的问题。

南京国际珠宝首饰展强势来袭

——珠光宝气,让你闪耀一“夏”

炎炎夏日来临,身着一身清凉的夏装,如若佩戴一个珠宝项链或手链,定会增色不少。珠光宝气自然散发,由内而外,彰显高雅的气质,典雅的品位,闪耀一整“夏”。

“2013第五届南京国际珠宝首饰展览会”将于6月28日-7月1日在南京新庄国展中心盛大举办,以高端的品质为宗旨,全面展示国内外珠宝、玉石产业最新的产品、技术与工艺,是集产品展示、贸易洽谈、技术交流的国际行业盛会;旨在为业界提供一次展示企业风采、发展展

易伙伴、扩大品牌宣传、推广企业产品、交流技术动态并与国内外知名企业互动的最佳平台,创造业界交流、合作、发展的新机遇。

据悉,本届展商和买家数量都呈大幅增长趋势,预计大会展出面积将达22000平方米,将吸引来自12个国家及地区60000多名中外观众前来参观、品鉴。堪称华东地区的顶级盛会!此次展览的展品汇集了以下诸多品类:钻石及宝石类有钻石、红宝石、蓝宝石、祖母绿、半宝石、人造宝石、水晶、碧玺;珠宝首饰类有白金首

饰、黄金首饰、铂金首饰、银饰、K金、钨金首饰、钻石首饰、宝石饰品、镶嵌饰品、仿真饰品、镀金饰品等;珍珠及珊瑚类有中国淡水珍珠、中国海水珍珠、日本珍珠、南洋珍珠、大溪地珍珠、马白珠、养殖珍珠、人造珍珠、红珊瑚、珊瑚珍品、珊瑚配饰;玉石类有翡翠、和田玉、寿山石、鸡血石、青田石、巴林石、岫岩玉;设备及仪器有珠宝加工设备、首饰工具、检测设备、清洗设备、管理软件、陈列及包装用品等;流行饰品类有五金饰品、配件、不锈钢饰品等。种类繁多,阵容强大。此次珠宝展可谓是强势来袭,势不可挡。展会现场还将免费为市民鉴定珠宝玉石首饰。

健康美味过瘾“绿色”火锅走俏

绿色食物以其安全、优质、营养的特质一向广受好评,如今因为各种层出不穷的食物安全事件,人们对它的追捧愈加的热烈,在南京,坚持走“绿色”路线的火锅店——德天肥牛,因为坚持让消费者吃得健康美味又过瘾而备受人们欢迎。

德天肥牛从环境就坚持“绿色”风格,清新明快的装修风格,干净整洁的店面摆设,热情大方的服务态度,让每一个来店的顾客都有如沐春风之感。

当然,德天肥牛的“绿色”远不止体现在环境服务上,它的食物才是最大的卖点。在辽阔的内蒙大草原上,有一块德天肥牛设立的养殖基地,店里的牛羊肉原料就是那里提供的,这种从源头保证食品品质和安全的做法,打造了店里的黄金招牌——肥牛,相比其他同类火锅店,德天肥牛的肉类不仅肉质鲜美,上面的大理石花纹更是清晰可见,而且含有各种营养成分,绝对符合绿色食品的要求。

在德天肥牛吃肥牛,用常见的热锅涮自是鲜嫩可口,不过若是生吃,那滋味也着实妙不可言,笔者

强烈推荐食客们品尝一下店里广受欢迎的一道特色佳肴——“生吃肥牛”。薄薄的肥牛片如花朵般盛开在晶莹剔透的冰盘上,取上一片,配上店里厨师长独家秘制的酱汁,再略抹上少许芥末,吃在嘴里,滑嫩鲜香、刺辣冰爽,肥而不腻,会带给味觉一次顶级的享受。

牛肉如此给力,店里的海鲜更是给人惊喜,笔者在德天肥牛的海鲜区,看到各类海鲜张牙舞爪地显示它们旺盛的生命力,据店里的孙总介绍,这些优质海鲜都是从大连空运而来,为了不让顾客吃冷冻海鲜,鲍鱼、扇贝、墨鱼、鱿鱼等等都是当天凌晨送到,这样才能保证海鲜食材的口感和安全,让海鲜也“绿色”起来。

海鲜味道鲜美营养丰富是众所周知的,但其高昂的价格也让老百姓望而却步,一口鲍鱼一口金的说法让不少人面对鲍鱼这珍罕的美味只能浅尝辄止,不过在德天肥牛,6元一只的鲍鱼仔,18元一份的对虾,68元一份的海鲜拼盘等各种优惠价格完全让你可以抛去价格的压力,尽情地享受海鲜盛宴。